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Lista de Presença na Sessão: Cássia do Moinho / MDB ; Chic do Camarão / ?L ; Dr.
Fernando Augusto / PRD; Dr. Paulo Fernando / PSDB; Dr. Wagner / PSOL; Faraó / PSD ;

Gaspar da Ambulância / PSD ; G Motos / PT ; Guilherme de Lia / PMN ; Heitor Lapa / PSB

; Júnior de Salete / REPUBLICANOS ; Neto de Kakai / PODEMOS ; Preto do IPSEP / MDB
; Véi do Ônibus / PODEMOS ; Wedja de Bila / DC

Expedientes: Encerramento: Nào tendo mais nada a ser tratado o Presidente deu por
enôerrada a sessão. Do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira, Redatora de Ata lawei a

Presente Ata.

Matérias do Expediente: I - Ata da sessáo ordinária nq 15 de 2o25, Ata Eletrônica
da 15a Reunião brdinária da 1a Sessão Legislativa da 244 Legislatura Autores: , Tipo:
Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos
Nominais : Guilherme Diógenes Ferreira e silva - Sim ; Paulo Fernando da Silva - Sim ;

Severino Borges da Silva I Sim ; Heitor Pinto Lapa - Sim ; Jeyzon Cléber de fvliranda
Barros - Sim;-Marduqueu Grigório Pereira Júnior - sim ; Kássia Geane de Arruda Massena
- Sim ; Wedja Oliveiia de Sóusa - Sim ; Fernando Augusto- Carneiro de Âlbuqugrque
Ferreira - Sün ; Jose Virgílio de Freitas Neto - Sim ; Joseildo Pereira de Melo - Sim ;

Wagner Emanoei Henriqúe A1eixo da Siiva - Sim ; Josenildo Bernardo Gomes - Sim ;

Claudivan José Bastos da Silva - Sim ;

Ata Eleüônica da 16a Reunião Ordinária da 1a Sessào Legislativa da 244
Legislatura

Identificaçáo Básica: Tipo de Sessão' Reuniáo Ordinária ; Abertura: 2710512025 - 19:27

; Encerramento: 2710512025 '2I:32

Lista de Presença na Ordem do Dia: Cássia do Moinho / MDB ; Chic do Camarão / PL ;

Fernando Augusto / PRD Dr. Paulo Fernando / PSDB Dr. Wagner / PSOL Faraó /
PSD ; Gaspar da Ambulância i PSD ; G Motos / PT ; Guilherme de Lia / PMN ; Heitor Lapa

/PSB;Júnior de Salete / REPUBLICANOS Neto de Kakai / PODEMOS Preto do IPSEP i
MDB ; Véi do Onibus / PODEMOS ; Wedja de Bila / DC

Matérias da Ordem do Dia: 1 Proje to de Lei do Executivo nq 26 de 2025, Dispõe

sobre a obrig atodedade de contratação de arlistas locais em eventos culturais flnanciados

com recursos públicos do MunicíPio de CarPina, e dá outras providências. Autor: Maria
Eduarda Baima Teixeira Gouveia - Prefeita, Tipo Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstençóes: 0,

Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nom inais : Chic do Camarão - Sim ; Cássia

do Moinho Sim Dr. Fernando Augusto Sim r. Paulo Fernando - Sim Dr. Wagner -
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Sim ; Faraó - Sim G Motos - Sim ; Gaspar da Ambulância - Sim ; Guilherme de Lia - Sim ;v Heitor Lapa - Sim ; Júnior de Salete Sim ; Neto de Kakai - Sim; Preto do IPSEP - Sim;
Véi do Onibus Sim ; Wedja de Bila - Sim 2 Projeto de Lei do Executivo nq 27 de

2025, Altera a Lei Municipal ÍP 1.5261201'3, que dispoe sobre o Conselho MuniciPal da

uventude, e dá outras providências. Autor: Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia

Prefeita, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 1, Resultado: Aprovado Votos

Nominais : Ch ic do Camarão - Sim; Cássia do Moinho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim -

Dr. Paulo Fernando Sim ; Dr. Wagner - Sim Faraó - Sim G Motos - Sim ; GasPar da

Ambulância - Sim ; Guilherme de Lia - Sim ; Heitor Lapa - Abstenção ; Júnior de Salete

Sim, Neto de Kakai - Sim; Preto do IPSEP - Sim; Véi do Onibus - Sim ; Wedja de Bila

Sim ; 3 - Parecer na 7 de 2O25, Parecer da ComisSAo de Legislação, Justiça e Redação ao

Projeto de Decreto Legislativo da Câmara n0 007 de 2025 Autores: , Tipo: Nominal, Sim

15, Não: 0, A.bstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Chic

do Camarão Sim Cássla do Moinho Sim Dr Fernando Augusto Sim Dr. Paul
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Fernando - Sim ; Dr. Wagner - Sim ; Faraó - Sim ; G Motos - Sim ; Gaspar da Ambulância -

Sim; Guilherme de Lia - Sim ; Heitor Lapa - Sim ; Júnior de Salete - Sim ; Neto de Kakai -
Sim; Preto do IPSEP - Sim; Véi do Ônibus - Sim; Wedj a de Bila - Sim; 4 - Projeto de
Decreto Legislativo nq 7 de 2025, Concede titulo de cidadã carpinense a senhora
Joseane Silva dos Santos Autor: Júnior de Salete, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0,
A-bstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Chic do Camarão
- Sim; Cássia do Moinho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim; Dr. Paulo Fernando - Sim;
Dr. Wagner - Sim; Faraó - Sim; G Motos - Sim; Gaspar da Ambulância - Sim; Guilherme
de Lia - Sim ; Heitor Lapa - Sim ; Júnior de Salete - Sim ; Neto de Kakai - Sim ; Preto do
IPSEP - Sim; Véi do Ônibus - Sim; Wedja de Bila - Sim ; 5 - Projeto de Lei do Executivo
ns 25 de 2025, Altera a Lei Municipal Íra 1.52812073, que dispôe sobre o Conselho
Municipal de Turismo, o fundo municipal de turismo e dá outras provldências. Autor:
Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia - Prefeita, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0,
Abstençôes: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Chic do Camarào

Sim; Cássia do Moinho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim; Dr. Paulo Fernando - Sim;
r. Wagner - SÍm ; Faraó - Sim ; G Motos - Sim ; Gaspar da Ambulância - Sim ; Guilherme

de Lia - Sim ; Heitor Lapa - Sim ; Júnior de Salete - Sim ; Neto de Kakai - Sim ; Preto do
IPSEP - Sim; Véi do Ônibus - Sim; Wedja de Bila - Sim; 6 - Projeto de Lei da Câmara
ns 11 de 2025, Dispõe obrigatoriedade sobre a Limpeza de Terrenos Baldios. Autor:
Júnior de Salete, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais : Chic do Camarão - Sim ; Cássia do Moinho - Sim ; Dr.
Fernando Augusto - Sim; Dr. Paulo Fernando - Sim; Dr. Wagner - Sim; Faraó - Sim; G

Motos - Sim; Gaspar da Ambulância - Sim; Guilherme de Lia - Sim; Heitor Lapa ' Sim ;

JúniordeSalete-Sim;NetodeKakai-Sim;PretodoIPSEP-Sim;VéidoOnibus-Sim;
Wedja de Bila - Sim; 7 - Requerimento Escrito nq 106 de 2025, Requer que seja
oâciado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do
Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie o saneamento e
calçamento da Rua I no bairro Madre Rosa. Autor: Wedja de Bi1a, Tipo: Nominal, Sim: 15,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Chic do
Camarão - Sim; Cássia do Moinho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim; Dr. Paulo Fernando
- Sim ; Dr. Wagner - Sim ; Faraó - Sim ; G Motos - Sim ; Gaspar da Ambulância - Sim ;

GuilhermedeLia-Sim;HeitorLapa-Sim;JúniordeSalete-Sim;NetodeKakai-Sim;
Preto do IPSEP - Sim ; Véi do Ônibus - Sim; Wedja de Bila - Sim;8 - Requerimento
Escrito na LO7 de 2O25, Requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA
TEIXEIRA GOU\EIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a
mesma, providencie a reforma do banheiro público da Academia da Cidade e a construçào
de banheiros/vestiários nas proximidades das quadras poliesportivas do Parque Jota
Cândido. Autor: Heitor Lapa, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado por unanimidade Votos Nominais l Chic do Camarão - Sim ; Cássia do Moinho -

Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim ; Dr. Paulo Fernando - Sim ; Dr. Wagner - Sim ; Faraó -

Sim;GMotos-Sim;GaspardaAmbulância-Sim;GuilhermedeLia-Sim;HeitorLapa-
Sim;JúniordeSalete-Sim;NetodeKakai-Sim;PretodoIPSEP-Sim;VéidoÔnibus-
Sim ; Wedia de Bila - Sim; 9 - Requerimento Escrito no 110 de 2025, Requer que seja
oflciado a Exma. Sra. MAzuA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do
Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, adote as medidas necessárias
objetivàndo, em caráter de urgência, solucionar a situação de abandono do Terminal
Rodoviário de Carpina, localizado na Rua Ernesto Pompílio, s/n, no bairro Santo Antônio.
Autor: Cássia do Moinho, Tipo: Nominal, Sim: 15, Nãor 0, Abstenções: 0, Resultado:
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Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Chic do Camarão - Sim ; Cássia do Mornho -

Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim; Dr. Paulo Fernando - Sim; Dr. Wagner - Sim; Faraó -

SimjGMotos-Sim;GaspardaAmbulância-Sim;GuilhermedeLia-Sim;Heito^rLapa-
Sim;JúniordeSalete-simjNetodeKakai-Sim;PretodoIPSEP-Sim;VéidoOnibus-
Sim; Wedja de Bila - Sim ; 1O - Requerimento Escrito nq 1'12 de 2O25, Requer que sej
oficiado á Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita d
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Município do Carpina e ao Ilmo. Sr. TIAGO GRASSI, Secretário de Infraestrutura,
proposição no sentido de que os mesmos, proüdenciem a revitalizaÇão das três praças que
ficam localizadas na COHAB 1 no bairro Santo Antônlo para que seiam utilizadas como
academia da cidade. Autor: Chic do Camarão, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado por unanimidade votos Nominais : Chic do Camarão - Sim;
Cássia do Moinho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim; Dr. Paulo Fernando - Sim; Dr.
Wagner - Sim; Faraó - Sim ; G Motos - Sim; Gaspar da Ambulância - Sim; Guilherme de
Lia - Sim; Heitor Lapa - Sim; Júnior de Salete - Sim; Neto de Kakai - Sim ; Preto do
IPSEP - Sim; Véi do Ônibus - Sim; Wedja de Bila - Sim; 11 - Requerimento Escrito ne
113 de 2O25, Requer que seja of,ciado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEXEIRA
GOIIVEIA, prefeita do municipio do Carpina, proposição no sentido que a mesma
proüdencie a realização de obras de pavimentação nas Travessas de números
1,Z,Z,4,S,AJ do loteamento Juá, no bairro Santo Antônio, neste município. Autor: Preto do
IPSEE Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Atrstençôes: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Chic do Camarão - Sim; Cássia do Moinho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim
;Dr.PauloFernando-NãoVotou;Dr.Wagner-Sim;Faraó-Sim;GMotos-Sim;Gaspar
daAmbulância-Sim;GuilhermedeLia-Sim;HeitorLapa-Sim;JúniordeSalete'Sim;
Neto de Kakai - Sim; Preto do IPSEP - Sim; Véi do Ônibus - Sim ; Wedia de Bila - Sim ; L2
- Requerimento Escrito ns 117 de 2025, Requer que seja oficiado a Exma. STa MARIA
EDUÃRDA BAIMA TEIXEIRA GOU\aEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no
sentido que a mesma, através da Secretaria de Obras, providencie o calçamento da rua
Severino Francisco da Fonte (rua Projetada 50) no bairro de Jardim Neopolis. Autor: Véi
do Ônibus, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais : Chic do Camarão - Sim ; Cássia do Moinho - Sim ; Dr.
Fernando Augusto - Sim ; Dr Paulo Fernando - Não Votou ; Dr. Wagner - Não Votou ; Faraó
- Sim; G Motos - Sim; Gaspar da Ambulância - Sim; Guilherme de Lia - Sim; Heit^or Lapa
- Sim; Júnior de Salete - Sim ; Neto de Kakai - Sim ; Preto do IPSEP - Sim ; Véi do Onibus -

Sim; Wedja de Bila - Sim; 13 - Requerimento Escrito ne t18 de 2O25, Requer que seia
oficiado á Exma. Sra. MAzuA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do
Município do Carpina, e ao llmo. Sr. JORGE LAPA, Secretário de Segurança, proposiçã-o no
sentido de que oi mesmos, posicionem guardas municipais e agentes de trânsito na feira
do domingo no bairro Santo Antônio, haia vista que os motoqueiros e ciclistas transitam
no meio da feira, podendo assim provocar acidentes. Autor: Dr. Fernando Augusto, Tipo:
Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Chic do
Camarão - Sim; Cássia do Molnho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim; Dr. Paulo Fernando
- Não Votou ; Dr. Wagner - Sim ; Faraó - Sim ; G Motos - Sim ; Gaspar da Ambulância - Sim

;GuilhermedeLia-Sim;HeitorLapa-Sim;JúniordeSalete-Sim;NetodeKakai-Sim
; Preto do IPSEP - Sim; Véi do Ônibus - Sim; Wedja de Bila - Sim; 14 - Requerimento
Escrito na l2O de 2O25, Requer que seja oôciado a Exma. STa MARIA EDUARDA BAIMA
TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposiçáo no sentido que a

mesma, providencie a realização de obras de pavimentação asfáltica e saneamento da rua
Sizenanáo Carneiro Leão, no loteamento Santana. Autor: Gaspar da Ambulância, Tipo:
Nominal, Sim: 14, Não:0, Abstençôes:0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Chic do
Camarão - Sim; Cássia do Moinho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Sim; Dr. Paulo Fernando

fr

I't
- Não Votou ; Dr. Wagn er - Sim ; Faraó - Sim ; G Motos - Sim ; Gasparda Ambulância - Sim

Guilherme de Lia - Sim ; Heitor Lapa - Sim ; Júnior de Salete - Sim ; Neto de Kakai - Sim
Preto do IPSEP - Srm ; \pi do Onibus Sim ; Wedja de Bila - Sim ; 15 - Requerimento

EDUARDA BAIMA
no sentido que a
e 3 da avenida

da rua Bernardino

Escrito no fZL de 2O25, Requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA
TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição
mesma, providencie o calçamento e saneamento das travessas 1,2
Francisco Viana, como também da rua Araújo de Carvalho e da travessa
de Campo s na vila da Cohab 1 e 2 no bairro Santo Antônio. Autor: Júnior de Salete, Tipo
Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos
Nominais : Chic do Camarão - Sim; Cássia do Moinho - Sim; Dr. Fernando Augusto - Si
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; Dr. Paulo Fernando - Sim ; Dr. wagner - Sim ; Faraó - Sim ; G Motos - Sim ; Gaspar da
Ambulância-Sim;GuilhermedeLia-Sim;HeitorLapa-Sim;JúniordeSalete-Sim;
Neto de Kakai - Sim; Preto do IPSEP - Sim; Véi do Ônibus - Sim; Wedja de Bila - Sim ; 16
- Requerimento Escrito ta 122 de 2025, Requer que seja oficiado a Exma. Sra. MAzuA
EDUARDA BAIMA TEIXEIPê GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no
sentido que a mesma, providencie a implantação de uma Unidade Básica de Saúde (UBS),
na região central da cidade, com expediente estendido. Autor: Dr. Paulo Fernando, Tipo:
Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não lnformado, A.bstençôes: Não Informado,
Resultado: Matéria não votada ;

Considerações Finais: Não tendo mais nada a ser tratado o Presidente deu por
encerrada a sessão. Do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira, Redatora de Ata lawei a
Presente Ata.

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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